86 WEH - 3TO MHOFO?

когда не слышал расхожей русской шутки про то, что хорошее дело браком не назовут. А если бы и услышал, то явно не согласился бы с ней. Еще бы, пожилой мужчина является обладателем завидного гарема - сразу 86 жен.

Местные жители города Бида долго терпели соседство странного семейства, в котором растет более 170 разновозрастных отпрысков. Терпели, терпели, но не вытерпели - подали на многоженцавсуд.

Судья оказался строг, но справедлив. 84-летнему любителю женщин предложили оставить себе лишь четырех законных супружниц, а с остальными развестись. Многоженец Мохаммед справедливо возмутился: мол, нарушаются его права на личную свободу. И подал в местный суд ответный иск. Судья пока в раздумьях.

ЧЕЛОВЕК-ТИГР

50-летний американец Дэннис Авнер настолько поверил в предсказание старого индейца, посоветовавшего ему «идти путем тигра», что решил в этого самого тигра и превратиться. Причем буквально.

Для начала мужчина потратил астрономическую сумму денег на всевозможные пластические операции. Разрезал верхнюю губу, вставил силиконовые имплантанты в щеки и лоб, подпилил зубы, сузил глаза и вживил себе зеленые линзы с кошачьим зрачком. Но и этого неугомонному Дэннису показалось мало. Он нанес на все лицо татуировки, имитирующие тигриные полоски, и пирсинг наподобие усов.

Кроме того, после рокового предсказания Авнер стал есть исключительно сырое мясо, а по ночам лазить по деревьям.

- Благо моя работа позволяет одеваться и выглядеть как угодно, - заметил Дэннис, - но вот с женщинами возникают проблемы. Не все понимают моего образа жизни. И все же на данный момент мне гораздо важнее быть тигром, а остальное приложится.



ІАВНОЕ - УШІ

«Крылья, ноги... Главное - хвост!» уверял герой детского мультика. Может, у кого-то главное и хвост, а вот у уникального кота по имени Йода главным определенно являются уши.

По крайней мере именно эта часть животного привлекает особое внимание со стороны окружающих. Точнее, даже не сами уши, а их копичество

Пожилая американка Валери Рок увидела маленького котенка возле одного чикагского бара. Подняв несчастное животное, любительница фауны с удивлением обнаружила, что у маленького черного котенка не два, а целых

- Он был такой несчастный, мне стало его жалко, - вспоминает Валери, - и я забрала его домой. Внучка, лишь только увидев котенка, закричала:

«Бабушка, ты нашла Йоду!» Еще будучи совсем крошкой, она была без ума от «Звездных войн». «В общем, сименем для малыша проблем у нас не возникло», объясняет хозяйка уникального живот-HOLO.



53-летний англичанин Энтони Поретта украл... пять грузовых вагонов с железнодорожными путями.

путей для того, чтобы сдать их в пункт приема металла. Стоимость украденного составила 83 тысячи фунтов. За эту кражу Поретта получил три года лишения свободы.

ПЬЯНЫЕ ГОНКИ

30-летнего мужчину суды 23 раза лишали права управлять автомобилем. В общей сложности, на 46 лет.

Дмитрия Бояринцева знают все гаишники Липецка, мировые судьи и работники следственного изолятора. Уже восьмой год подряд Дмитрия задерживают пьяным за рулем и отбирают водительское удостоверение.

- Я когда приму на грудь, то сразу сажусь за руль, - говорит Дмитрий. - Если бы у меня были права, я бы не садился за руль, это дорогое удовольствие.

Из-за гонок на своих «Жигулях» в пьяном виде Дмитрий стал инвалидом.

- Меня не раз по кускам собирали врачи, - бахвалится Бояринцев. - Однажды в коме был 40 дней, лежал с разрывом легкого и переломом черепа. Даже под КамАЗ однажды так въехал, что у него оторвалась передняя балка.

К удивлению врачей, Дмитрий каждый раз быстро поправлялся и снова бесстрашно садился пьяным за руль.

Когда Бояринцева в очередной раз задержали пьяным, терпение судей лопнуло и нарушителя-рецидивиста отправили за решетку спецприемника.

РОБИН ГУД-2008

39-летний Бенедикт Хэнкок, работавший менеджером по работе с клиентами в одном из крупных английских банков Royal Bank of Scotland, перевел более 14 миллионов долларов со счетов своих богатых клиентов.

Хэнкок, когда кому-то из его не очень состоятельных клиентов требовались деньги на какое-то предприятие, просто перечислял необходимую сумму со счета состоятельных вкладчиков. Как правило, толстосумы подобных махинаций не замечали.

Сейчас Хэнкока ждет судебное разбирательство и пожизненный запрет на любую работу в сфере финансов.

Он совершил кражу 171 тонны стальных

информационный журнал инструкция по применению

Главный редактор Николай ЛИПАТОВ

ОРЕЛ

Рекламно-

Релактор Ирина АЛЁШИНА

Коммерческий директор Альберт РАССОЛОВ

Арт-директор Евгений БУГРОВ

Надежда БОЛТУНОВА ведущий специалист Василий ЕВСЮТИН

Ирина КИСЕЛЁВА Олег КВАСНИКОВ

Фото Сергей УШАКОВ ЛИПАТОВ Н. В.

Адрес издателя и редакции: 302026, г. Орёл, ул. Комсомольская, 63 Тел./факс (4862) 73-70-70

> Журнал отпечатан в типографии «Новое время» г. Орел, ул. Итальянская, 23 Заказ №

Все рекламируемые в журнале товары подлежат обязательной сертификации, все услуги -лицензированию Коммерческая информация публикуется с пометкой «На правах рекламы» За содержание рекламных материалов редакция ответственности не

несет Авторские материалы не являются рекламными

Журнал зарегистрирован Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Орловской области. ПИ № ТУ 57-00005 от 7 августа 2008 г

Журнал распространяется в Орле и Орловской области о адресной, курьерской доставке в офисы орловских компаний, по системе фирменных стоек в мебельных салонах, центрах красоты, в автосалонах в туристических агентствах, в стоматологических клиниках.

Перепечатка и любое воспроизведение материалов и иллюстраций из нашего журнала возможны лишь с письменного разрешения Учредителя.

Тираж номера 3000 экз.

Информационные партнеры:



